



В Приморском крае раскрыто особо тяжкое преступление прошлых лет

В сентябре 2007 года в разрушенном погребе возле дома на станции Сысоевка Яковлевского района Приморского края обнаружены останки мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Арсеньеву следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Долгое время преступление оставалось нераскрытым. Спустя два года по подозрению в преступлении задержан приятель потерпевшего, который признался, что в ходе ссоры нанес удар табуреткой по голове пострадавшего. В настоящее время обвиняемый находится под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524177>